
 
 
 
 
 

 

Décima Sétima Legislatura 

 

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA 051/2022 – 23 de Agosto de 2022 – às 19h. 

 
PROPOSIÇÃO AUTOR ASSUNTO SITUAÇÃO 

Projeto de 

Decreto 

Legislativo 

005/2022 

Primeira Secretaria 

Imperatriz 

Rosário/PT 

Concede o Certificado Cidadã Empreendedora Municipal Juca Santana a senhora Layla 

Viviane Andrade de Souza, proprietária e idealizadora do Ateliê Layla Borges. 
 

 

 

 

 

 

 

Votação 

Projeto de 

Decreto 

Legislativo 

006/2022 

Vereador Tarcísio 

Fontes 

CIDADANIA 

Concede o Certificado Cidadã Empreendedora Municipal Juca Santana a professora Maria 

Aparecida Oliveira Daltro, proprietária do Centro Educacional Inspirando o Saber. 

Projeto de 

Decreto 

Legislativo 

007/2022 

Concede Título de Cidadã Poço-Verdense a professora Maria Aparecida Oliveira Daltro. 

 

Projeto de 

Decreto 

Legislativo 

008/2022 

Vice-Presidente 

Plínio de 

Santana/PSD 

Concede o Certificado Cidadão Empreendedor Municipal Juca Santana ao senhor Neilton 

Souza Batista, proprietário da loja Neilton Plotter. 



 
 
 
 
 

 

Indicação 

180/2022 

Presidente Rivan 

Francisco/PSD 

Ao Governo Municipal, propondo o que segue: 1. Providências junto ao setor 

competente do município, para que oriente a Agência dos CORREIOS local, para 

substituição do piso da calçada por piso antiderrapante, e verifique se a rampa atende as 

normas pertinentes, em decorrências dos vários acidentes relatados por moradores; 2. 

Construção de Parque Infantil na Praça Moacir, localizada no Conjunto Habitacional Pedro 

Almeida Valadares Neto (Pedrinho Valadares); 3. Melhoria da Iluminação pública, em 

regime de urgência na Travessa entre a Farmácia Mais Barato e o Frigorífico; 

4.Providências junto a Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo, voltadas para a retirada 

de arapuá, em árvore da Praça José Bonifácio de Souza Rodrigues, a fim de se evitar 

acidentes. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Apresentação 

Indicação 

181/2022 

Vereador Tarcísio 

Fontes 

CIDADANIA 

Ao Governo Municipal, solicitando o que segue: 1. Providências junto a Secretaria 

de Obras e Urbanismo, voltadas para a execução do serviço público de pavimentação 

pública na Travessa Genário, nas proximidades da residência do senhor Mirosmar. 

Indicação 

182/2022 

Vereador Edson 

Didiu/PSB 

Ao Governo Municipal, solicitando o que segue: 1. Promover junto a Secretaria 

Municipal de Obras e Urbanismo, voltadas para a execução do serviço público de reposição 

de lâmpada nas comunidades Mucambo e Aroeira. 

Indicação 

183/2022 

Vereador 

Raimundinho da 

Kombi/PSB 

Ao Governo Municipal, solicitando o que segue: 1. Providências junto a Secretaria 

Municipal de Obras, voltadas para limpeza nas adjacências da quadra de esportes do 

Conjunto Habitacional Governador Marcelo Déda Chagas; 2. Reposição de lâmpadas na 

entrada do Conjunto Habitacional Silvino Augusto de Souza. 

Indicação 

184/2022 

Vereador Dii de 

Nilo/PSD 

Ao Governo Municipal, solicitando o que segue: 1. Ações junto a Secretaria 

Municipal de Obras e Urbanismo, voltadas para a melhoria da estrada vicinal no trecho 

compreendido: Malhada Grande/Ventoso. 

Indicação 

185/2022 

Primeira Secretaria 

Imperatriz 

Rosário/PT 

Ao Governo Municipal, solicitando o que segue, junto a Secretaria Municipal de 

Obras e Urbanismo: 1. Execução do serviço público de complementação da pavimentação 

pública na Travessa João Evangelista, no trecho compreendido da entrada da casa de Paulo 

de Tonho do Norte até a casa do saudoso Miguel, no Distrito Tabuleirinho. 

  


